
EKOSYSTÉM LOUKA – ŽIVOČICHOVÉ 

ŽIVOČICHOVÉ LOUKY 

- Na louce žijí zástupci obratlovců i bezobratlých živočichů. 

BEZOBRATLÍ ŽIVOČICHOVÉ 

➢ SARANČE A KOBYLKY 

- mají _________ páry končetin, jeden z páru jsou ________________ nohy 

- samečci vydávají ______________ zvuky, kterými vábí samičky 

- saranče je _______________ 

- kobylka je všežravec 

➢ VČELA MEDONOSNÁ 

- žije v úlu 

- v jednom úlu žije jedna __________________ (matka), která klade vajíčka 

- včelí samečci (_________________) – jediným úkolem je oplodnit královnu, poté hynou 

- celý úl zabezpečují dělnice, nejstarší dělnice sbírají pyl a nektar a vyrábějí _____________ (potrava pro 

larvy, trubce i královnu) 

- včely zajišťují _______________ rostlin 

➢ ČMELÁCI 

- mají větší tělo (než včely) porostlé chloupky 

- hnízda si stavějí v __________________ 

- opylují květy 

➢ MOTÝLI 

- jak poletují z květu na květ, pyl rostlin jim ulpí na těle a končetinách na těle a končetinách, a tím opylují 

- např. _____________, modrásci a žluťásci 

 

PLAZI 

➢ JEŠTĚRKA OBECNÁ 

- vyskytuje se na slunných a ________________ místech 

- živí se hmyzem, pavouky a slimáky 

- samec má ______________ pruhy po bocích 

- samice jsou _________________ 

 

PTÁCI 

➢ VRABEC POLNÍ 

- žije na loukách i polích 

- vytváří ________________ 

- všežravec 

- je __________________, hnízdí v dutinách stromů 

 

➢ ČÁP BÍLÝ 

- staví si hnízda v blízkosti lidských sídel 

- na loukách a polích si vyhledává potravu (_____________ a hmyz) 

- je tažný 

 

SAVCI 

➢ SYSEL OBECNÝ 

- vyhledává plochy s nízkým porostem, aby měl dobrý ____________ po okolí 

- když je vyrušen, panáčkuje 

- žije v ____________________ v podzemních chodbách 

- zimu přečkává __________________ spánkem 

- vyskytuje se vzácně 


